



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

Следователи проверят информацию СМИ о том, что мужчина посадил ребенка за руль автомобиля на северо-западе столицы



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве организовано проведение доследственной проверки по озвученным в СМИ фактам о возможном вовлечении несовершеннолетнего в совершение действий, представляющих опасность для его жизни.

Из публикации следует, что мужчина посадил ребенка за руль автомобиля, который осуществлял движение по проспекту Маршала Жукова в городе Москве.

Следователи проверяют все обстоятельства произошедшего, проводятся необходимые проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

22 Июня 2020

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1475251>